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1. MeTtannmuyeckue KaTeTePHl B HACTOSIIIEEe BPeMs He IPUMEHSI0T. ECTh X0poIlre anbTePHATUBEL. 2.
YpeTpanbHbIH KaTeTep MOXKET CTOSTh B ypeTpe 0YeHb OTPAaHUYEHHOE BpeMs - OT 3 10 7 CyTOK. [ToTom
HAJI0 pellaTh BOIPOC O JaJIbHEHIel TaKTUKe ¥ MeTOaX OTBeIeHHs] MOYHM - MJIK OIlePaTUBHOE
neveHue (3HOOCKONUYecKoe, 0e3 pa3pes3a), HAMIOOKOBEIM ApeHax (snuiucrtoctoma). 3. Ecimu
BOCCTAHOBMJIOCh CAMOCTOSITENTbHOE MOYEHCITyCKaHKe II0CTIe yIalleHusI ypPeTpalbHOTO KaTeTepa -
peleHue o0 maabHenIell TaKTHKe MPUHUMAeTC HHAUBUOYAIbHO. YIauu.



